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Žádost o udělení výjimky – projekt TJ - Nový Jičín - Rekonstrukce, přístavba a nadstavba 
haly ABC včetně zázemí, a projekt TJ - Nový Jičín – Rekonstrukce fotbalového a 
atletického stadionu 
 
 
Vážený pane ministře, 
 
obracíme se na Vás s žádostí o udělení výjimky týkající se udržitelnosti projektů financovaných 
prostřednictvím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.   
 
Tělovýchovná jednota Nový Jičín, z. s. realizovala v roce 2019 projekt TJ - Nový Jičín - 
Rekonstrukce, přístavba a nadstavba haly ABC včetně zázemí (projekt 1), a v roce 2020 projekt 
TJ - Nový Jičín – Rekonstrukce fotbalového a atletického stadionu (projekt 2). 
 
Na 1 projekt byla ze strany MŠMT, z programu 133530 – Podpora materiálně technické 
základny sportu 2017 až 2024, Podprogram 133D 531 Podpora materiálně technické základny 
ÚSC, SK a TJ, poskytnuta dotace v celkové výši 21 315 243 Kč, a to na základě rozhodnutí o 
poskytnutí dotace identifikační číslo 133D531009003 ze dne 22. 7. 2019. Na projekt 2 byla ze 
strany MŠMT, z programu z programu 133530 – Podpora materiálně technické základny sportu 
2017 až 2024, Podprogram 133D 531 Podpora materiálně technické základny ÚSC, SK a TJ, 
poskytnuta dotace v celkové výši 27 263 472 Kč, a to na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace 
identifikační číslo 133D531009511 ze dne 3. 7. 2020.  
 
Dle podmínek tohoto podprogramu týkající se udržitelnosti projektu platí: „majetek pořízený z 
dotace bude po dobu minimálně 10 let od jeho pořízení využíván za účelem, pro který je dotace 
poskytována. Termínem pořízení je termín ukončení realizace akce stanovený ve schválených 
řídících dokumentech Registrace akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace.“ Dále pak platí: 
„výjimky z podprogramu uděluje pouze ministr školství, mládeže a tělovýchovy nebo jím 
pověřený náměstek, a to v rámci jakékoliv podmínky nebo povinnosti, kterou program pro 
příjemce dotace vymezuje. Výjimka se uděluje na žádost. Na udělení výjimky není právní nárok. 
V žádosti o výjimku musí být vždy konkrétně uvedeno, z jakého závažného důvodu žadatel o 
výjimku žádá a také z jakých konkrétních povinností a podmínek podprogramu chce být 
vyvázán. Pro udělení výjimky musí MŠMT zpracovat přesný postup a metodiku, podle kterých 
bude v rámci udělení výjimky postupovat, a tyto dokumenty zveřejnit na svých webových 
stránkách.“ 
 



Udržitelnost, tedy závazek nepřevést vlastnické právo k majetku pořízeného z dotace, a 
využívat sportoviště za účelem, pro který byla dotace poskytnuta, je dána u projektu 1 datem 
28. 2. 2030, u projektu 2 datem 31. 12. 2030.   
 
Žádáme tímto o udělení výjimky poskytovatele dotace ve smyslu vyslovení souhlasu 
s převodem vlastnického práva k tomuto sportovišti na město Nový Jičín. Konkrétně se jedná 
o: 

 pozemek parc. č. st. 1797/1, jehož součástí je stavba občanského vybavení,  

 stavba čp. 116 (stavba občanského vybavení), stojící na pozemku parc. č. st. 28, 
vše v katastrálním území Nový Jičín – Horní Předměstí (u projektu 1) 

 pozemek parc. č. 625/2, 

 pozemek parc. č. 625/8, 
vše v katastrálním území Nový Jičín – Horní Předměstí (u projektu 2) 
 
Důvodem této žádosti, respektive vlastního převodu vlastnického práva je strategie města Nový 
Jičín, jejíž smyslem je sjednocení vlastnictví sportovišť a sportovních zařízení na území města 
s následnou úpravou správy a provozování prostřednictvím městem zřízené příspěvkové 
organizace. Aktuálně probíhají jednání mezi městem a TJ NJ týkající se převodu vlastnického 
práva k nemovitým věcem (sportovištím) ve vlastnictví TJ NJ, vlastních podmínek převodu a 
podmínek budoucího užívání sportovišť dosavadními členy TJ NJ – sportovními oddíly 
(spolky). TJ NJ vyslovila obecný souhlas s touto koncepcí a je připravena poskytnout veškerou 
potřebnou součinnost k nastavení nové koncepce správy a provozování sportovišť na území 
města Nový Jičín.  
 
Sportoviště, jejichž rekonstrukce byla financována z dotace MŠMT, budou nadále využívána 
za účelem, pro který byla dotace poskytnuta a bude zajištěno splnění podmínky uvedené 
v podprogramu. Uživateli tedy budou nadále jak sportovní oddíly, školy, tak neorganizovaná 
veřejnost.  
 
V případě, že by výjimka nebyla ze strany MŠMT udělena, máme za to, že nebude v rozporu 
s podmínkami poskytnuté dotace a udržitelnosti projektu, zůstane-li TJ NJ nadále vlastníkem 
předmětných sportovišť, ale přenechá je do výpůjčky příspěvkové organizaci města jako 
provozovateli, opět při zachování účelu, pro který byla dotace poskytnuta a při zajištění 
podmínek uvedených v podprogramu.  
 
Děkuji za kladné vyřízení naší žádosti.  
 
 
S pozdravem 
 
 
 
Mgr. Milan Urban 
předseda TJ NJ 


